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Teoretická část 
V druhé kapitole teoretické části se autor zaměřuje a shrnuje základní aspekty výuky na 
základní škole. Popisuje zde organizaci výukového procesu, jeho cíle a používané metody 
a formy. Následně se autor zabývá využití didaktických materiálů, které lze využít ve 
výuce. V závěru této části se autor dostává k oblasti digitálních technologií a výpočetní 
techniky. Tato kapitole dobře organizovaná, avšak velice zdlouhavá, než se autor začne 
věnovat samotné teorii tématu práce. Této části by prospělo se zabývat přesněji 
metodologii a přístupu výpočetní techniky ve výuce čili nastínit hlubší teoretický kontext, 
který by sloužil jako podklad pro část praktickou. Ve třetí kapitole se autor věnuje oblasti 
RVP a dalších kurikulárních dokumentů v českém školství. Tato kapitole je zde velice 
příhodné, především s nástupem revizí a nadcházejících změn ve výuce zahrnující ICT. 
V poslední kapitole teoretické části se autor věnuje jednotlivým fázím vývoje výukových 
materiálů, které mají učitelé k dispozici. Navzdory podrobnosti kapitoly, by teoretickou 
části obohatila literární rešerše dosavadního výzkumu nebo literatury ve zkoumané 
oblasti, kterou by autor následně mohl komparovat v praktické části. 
Praktická část 
Praktická část uvádí důvody pro využití webových stránek, ale přístupem se nijak nelišší 
od teoretické části. V páté kapitole autor popisuje přístupy tvorby webových stránek a 
tvorbu a v druhé části již nastiňuje jejich využití ve výuce. Kapitole se zabývá i obsahem 



rsoatedu s ŠVP. V praktická část se ve velké části nelišší od teoretické a samotný 
cica 

í. Cíle práce nejsou jasně stanoveny a tím i není jasné, zda 
íle ]gfly naplněny, jaké jsou implikace pro praxi či navazující výzkum. 

Otázky k obhajobě 
jak byste ověřil, že design webové platformy je efektivní pro výuku? 
V čem tento web vyniká oprati jiným veřejně dostupným alternativám? 
Co vyplývá z Vašeho výzkumu pro učitelskou praxi? 
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